House Resolution 237

By: Representatives Smyre of the 135<sup>th</sup>, Boddie of the 62<sup>nd</sup>, Mitchell of the 88<sup>th</sup>, and Mallow of the 163<sup>rd</sup>

## A RESOLUTION

Recognizing the 100 Black Men of Atlanta Inc. upon its 2021 Virtual Day at the state capitol
 on March 1, 2021; and for other purposes.

WHEREAS, the mission of 100 Black Men of Atlanta Inc. is to improve the quality of life
for African American youth in the Atlanta community by supporting and enhancing
educational and economic opportunities; and

6 WHEREAS, this outstanding organization has had a tremendous impact on its community
7 through its spirit of service and desire to improve the quality of life in the State of Georgia;
8 and

9 WHEREAS, headquartered in Atlanta, 100 Black Men of America Inc. has more than 100
10 chapters worldwide and more than 10,000 members, and 100 Black Men of Atlanta Inc. has
11 grown to become one of the largest of these chapters; and

WHEREAS, this remarkable civic organization has established a glowing reputation ofrenown throughout Georgia for its dedication and high ideals; and

- 14 WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that the outstanding accomplishments of this
- 15 extraordinary organization be appropriately recognized.

 $16 \quad \text{NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that}$ 

- 17 the members of this body recognize the 100 Black Men of Atlanta Inc. upon its 2021 Virtual
- 18 Day at the state capitol on March 1, 2021, and extend best wishes for many more years of
- 19 successful civic service.
- 20 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 21 and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to the
- 22 100 Black Men of Atlanta Inc.